

**ПРОТОКОЛ № 18**  
**ЗАСЕДАНИЯ ПРАВЛЕНИЯ**  
**ДНП «Звонящие кедры Тюмени»**

г. Тюмень «28» октября 2006 г.

Председатель собрания – Пестряков А.П.  
 Секретарь собрания – Иванова Л.А.

Количество членов Правления – 11 человек  
 Присутствует – 8 человек (72,7%)

**ПРИНЯТЫЕ РЕШЕНИЯ**

№ п/п	Суть предложения	Результаты голосования	Решение	Ответственный	Срок	Отметка об исполнении
1	Предоставить Василенко Д.Б. полномочия для решения вопроса о получении целевых бюджетных средств	За - 8 Против - 0 Воздержались - 0	Принято единогласно 07.10.06	Гаскин А.Б.	20.10.06	На контроле Гаскина, Бекдаирова
2	Взять на контроль вопрос по сбору целевых взносов от неплательщиков. Подготовить текст писем для неплательщиков.	За - 8 Против - 0 Воздержались - 0	Принято единогласно 18.08.06	Гаскин А.Б.	04.11.06	
3	Сформировать архивы всех выполненных проектов в бумажном виде в 4-х экземплярах и в электронном виде непосредственно по завершению согласований.	За - 8 Против - 0 Воздержались - 0	Принято единогласно 20.07.06	Гаскин А.Б.	01.09.06	28.10.06: не выполнено
4	Найти юристов для оформления сенокосов.	За - 8 Против - 0 Воздержались - 0	Принято единогласно 04.08.06	Гаскин А.Б.	01.09.06	В процессе
5	Провести полную инвентаризацию ОС, ГМЦ. Создать комиссию в составе: Гаскин А.Б., Черныш М.А., Квашнин Н.А.	За - 9 Против - 0 Воздержались - 0	Принято единогласно 25.08.06	Гаскин А.Б.	Не определен	Перенос срока на 04.11.06
6	Членам правления ознакомиться с проектом договора о передаче в бессрочное пользование земли под коммуникации и дороги.	За - 9 Против - 0 Воздержались - 0	Принято единогласно 28.10.06	Правление	04.11.06	
7	Осуществить рассылку официальных писем собственникам участков о том, что в случае раздела участков дополнительные мощности по сетям выделяться не будут	За - 8 Против - 0 Воздержались - 0	Принято единогласно 07.10.06	Гаскин А.Б.	20.10.06	28.10.06: не выполнено
8	Провести общее собрание 14.10.06 по вопросу: прием новых членов в партнерство	За - 8 Против - 0 Воздержались - 0	Принято единогласно 07.10.06	Гаскин А.Б.	14.10.06	
9	Осуществить дополнительный закуп трубы, внести соответствующие изменения в проектную документацию. Произвести расчет текущего перерасхода и окончательный расчет по завершению строительства водопровода.	За - 8 Против - 0 Воздержались - 0	Принято единогласно 28.10.06	Гаскин А.Б. Мартынов В.П.	04.11.06	
10	Пригласить Гуськова В.А. на следующее правление	За - 8 Против - 0 Воздержались - 0	Принято единогласно 28.10.06	Мартынов В.П.	04.11.06	